

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. október 14-én tartandó ülésére

Tárgy: Munkahelyteremtő támogatás

Tisztelt Képviselő-testület!

Mészáros Ferencné egyéni vállalkozó (Dévaványa, Kodály Z. u. 9. sz.) Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2008.(V.30.) önkormányzati rendelete alapján a vállalkozások részére kiírt munkahelyteremtő támogatás biztosítása érdekében fordult a Képviselő-testülethez. A vállalkozó a támogatást 3 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló után szeretné igénybe venni, akik foglalkoztatását vállalja 3 éven keresztül.

Az általa igényelt támogatás összesen: 1.500.000,- Ft, amelyből 750.000,- Ft visszatérítendő támogatás.

A kérelmező a támogatás biztosítékeként a Dévaványa, Kodály Z. u. 1. szám alatti 2663/17. hrsz-ú lakóingatlant ajánlotta fel, amelyről szakértői véleményt is becsatolt.

A támogatási kérelem áttekintését követően aggályok merültek fel, a vonatkozásban, hogy a biztosítékként felajánlott ingatlan nem képez valódi fedezetet a támogatás esetleges visszatérítésére.

Egyrészt az épület műszaki állapota, másrészt amiatt, hogy a lakóépületnek csak a kisebbik része esik a 2663/17-es helyrajzi számú ingatlanra, míg a nagyobbik része a kérelmezőtől eltérő tulajdonosi körrel a 2663/18-as helyrajzi számú földterületre esik.

A műszaki irodavezetőt helyszíni ellenőrzésre kértem fel, akinek műszaki szakvéleményét és a helyszínen készített fényképfelvételeit előterjesztésemhez mellékelem. Meg kívánom jegyezni azt is, hogy az épület jelenleg nem lakóépületként, hanem állattartó épületként funkcionál.

Annak érdekében, hogy a támogatás biztosítható legyen javaslom, hogy a kérelmező nyújtson más ingatlanbiztosítékot, mivel a jelzett ingatlan nem nyújt kellő fedezetet az önkormányzat részére. Ezen esetben a támogatás megállapításának nem látom akadályát, de jelenleg megfelelő ingatlan biztosíték hiányában a kérelem támogatását nem javaslom a képviselő-testületnek.

Dévaványa, 2010. október 12.

Balogh Csilla
jegyző

Határozati javaslat:
...../2010.(X.14.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Mészáros Ferencné (Dévaványa, Kodály Z. u. 9. sz.) egyéni vállalkozó által benyújtott foglalkoztatási támogatás iránti kérelmében biztosítékként felajánlott Dévaványa, Kodály Z. u. 1. szám (2663/17. hrsz.) alatti ingatlant fedezetként nem fogadja el.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a testület döntéséről a kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: **Balogh Csilla jegyző**
Határidő: **azonnal**